

The
Kolkata  **Gazette**

सत्यमेव जयते

Extraordinary
Published by Authority

ASWINA 1]

SATURDAY, SEPTEMBER 24, 2016

[SAKA 1938

PART I—Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

GOVERNMENT OF WEST BENGAL
School Education Department
(Elementary Education Branch)
Bikash Bhawan, Salt Lake, Kolkata 700091

No. 655 – SE/EE/10M-06/09 (PT-V)

Dated the 23rd September, 2016.

CORRIGENDUM

In this Department notification No. 190-SE/EE/10M-06/2009(pt.), dated the 2nd March, 2016, published in the *Kolkata Gazette, Extraordinary*, Part I, dated the 2nd March, 2016, in the recital clause, in the fourth paragraph, in the second line, for the words and figures “section 60, of the said Act,” read the words, figures, letters and brackets “section 60, of the said Act, and in supersession of previous rules issued under notification No. 57-SE (Pry)/10R-1/91, dated the 15th January, 2002”.

By order of the Governor,

Secy. to the Govt. of West Bengal.